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Постапувајќи по Претставката поднесена до Државен инспекторат за локална самоуправа од
14.09.2018 година заведена под број 08-910/1, Градоначалникот на Општина Гази Баба Борис
Георгиевски постапувајќи согласно член 9 став 3 од Правилата за работа на урбаните и месните заедници
на подрачјето на Општина Гази Баба, на ден 16.10.2018 година ја донесе следната

О  Д  Л  У  К  А
за поништување на Одлуката за распишување на избори за членови на Совет на

Урбаните и Месните на територија на Општина Гази Баба

Член 1
Одлуката за распишување на избори за членови на Совет на Урбаните и Месните на територија на

Општина Гази Баба бр.08-4046/1 од 12.09.2018 година СЕ ПОНИШТУВА.

Член 2
Изборите за членови на Совет на Урбаните и Месните на територија на Општина Гази Баба

спроведени врз основа на одлуката од член 1 одржани на ден 23.09.2018 се ПОНИШТУВААТ.

Член 3
Оваа Одлука стапува на сила со денот на донесувањето.

Образложение:

Од страна на членови на Советот на Општина Гази Баба до Државниот инспекторат за локална
самоуправа е поднесена Претставка со која се наведуваат одредени неправилности во врска со
спроведената постапка за избор на членови на Совет на Урбаните и Месните на територија на Општина
Гази Баба. Имајќи во предвид дека иако сите дејствија за распишување и одржување на изборите беа во
координација со сите членови во Советот на Општина Гази Баба, сепак наводите изнесени во
Претставката оставаат дамка на изборот на членови на Советот, па од таа причина, а со цел
спроведување на нова постапка за избор на членови на Совет на Урбаните и Месните на територија на
Општина Гази Баба се донесе Решение како во изреката.

Скопје, 16.10.2018 година

                        Број 08-4657/1                                                 ГРАДОНАЧАЛНИК
                  од 16.10.2018 година                                      НА ОПШТИНА ГАЗИ БАБА,
                                 Скопје                                                    Борис Георгиевски, с.р.
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